RELIGIONISTIKA: JEDNOOBOROVÉ BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Informace pro studenty nově nastupující v akademickém roce 2020/21
Základní princip studia

Struktura Vašeho studia je dána studij​ním plánem (studijní plány pro všechny obory FF UK naleznete na stránce studijního plánuplany.ff.cuni.cz

). Jeho jednotlivé položky se nazývají předměty. Vašim cílem je postupně za celé studium 1) absolvovat všechny předměty stu​dij​ního plánu a 2) získat celkem 180 kreditů. Pořadí, v němž tak učiníte, je na našem oboru zčásti volné a záleží na Vás a na každo​roční nabídce předmětů, zároveň byste se ale měli držet rámcového doporučeného průchodu studiem, který naleznete na konci svého . Podstatné je, abyste v prv​ním roce získali alespoň 50 kreditů. Pokud tuto podmínku nesplníte, nemůžete být zapsáni do dalšího ročníku a Vaše studium končí. Kredity jsou Vám přitom započítány pouze tehdy, když splníte všechny atesty daného předmětu (zde je třeba si dát pozor zejména na dvousemestrální předměty s týmž kódem pro oba semestry: kredity z pří​pad​ného atestu po zimním semestru se Vám tu započítají jen v případě, že získáte atest i v semestru letním). 


Počty kreditů za jednotlivé předměty zjistíte ze studijního informačního systému (SIS), z roz​vrhu či ze studij​ního plánu.

Předměty povinné a povinně volitelné

Některé z předmětů studijního plánu jsou povinné (PP), což znamená, že musíte splnit právě tento jeden předmět, který je ve studijním plánu uveden i se svým kódem. 


Jiné předměty jsou povinně volitelné (PVP), což znamená, že studijní plán nestanovuje konkrétní předměty, které byste všechny museli splnit, ale pouze skupinu předmětů společně s jasným vymezením toho, kolik předmětů v dané skupině musíte splnit. V rámci této skupiny pak můžete volit z růz​ných konkrét​ních předmětů, jejichž nabídka je flexibilní a rok od roku se mění. U některých skupin je nabídka zcela volná (např. u skupiny Religionistický seminář, v níž jsou každý rok nabízeny nové semináře); jindy má daná skupina alespoň nějakou jasně danou vnitřní strukturu – např. skupina Náboženské tradice I, v níž jsou pevně dány základní tradice, byť i tady se mohou měnit konkrétní předměty, jimiž lze tyto tradice plnit (jinými slovy, tyto tradice jsou samy jakýmisi podskupinami a studijní plán pouze stanovuje, že musíte alespoň ze šesti těchto podskupin splnit alespoň jeden konkrétní předmět).


Podrobnosti o tom, jak se jednotlivé vypisované předměty mají k Vašemu studijnímu plánu, zjistíte buď ze SIS, kde se Vám při zápisu budou předměty zobrazovat rozřazené do skupin PP a PVP, nebo ještě lépe z našeho rozvrhu, a to buď z rozvrhu vytvořeného přímo pro Váš studijní plán, v němž jsou rovněž všechny předměty rozdělené do skupin, nebo z rozvrhu pro celý ústav, kde je u kaž​dého předmětu uveden „typ předmětu“ (tj. buď PP, nebo název skupiny PVP). Např. nyní v zimním semestru (ZS) lze skupinu PVP Religionistický seminář naplňovat čtyřmi různý​mi předměty, přičemž v letním semestru (LS) a v ná​sledujících letech budou nabídnuty i další možnosti plnění této skupiny.

Povinné a povinně volitelné předměty tvoří zhruba 80 % z celkového počtu 180 kreditů, který máte bě​hem studia získat. Zbylých zhruba 20 % kreditů získáváte ve volitelných předmětech, přičemž jako voli​telný si mů​žete zapsat libo​volný předmět z nabídky Univerzity Karlovy. Je proto vhodné si zjistit nabídku dalších kateder a fakult, jež mohou být pro religi​o​nis​ti​ku relevantní. Jako volitelné se počí​ta​jí i všechny předměty na našem ústavu, jimiž nerealizujete svůj povinný studijní plán. Pokud např. letos podskupinu PVP Starší evropské náboženské tradice I na​pl​níte předmětem Nábo​ženství starých Seveřanů I, můžete si v bu​doucnu vzít Náboženství Slovanů I jako volitelný předmět.

Během studia jste povinni v Jazykovém centru získat atest též ze dvou povinně volitelných předmětů tzv. „společného základu“ platného pro celou FF UK: z Ci​zího jazyka I a II (pro ostatní obory je v rámci společného základu povinná též filosofie, pro religionisty však nikoli). Do předmětů cizího jazyka se zapisujte co nejdříve, neboť mají omezenou kapacitu a některé bývají zaplněny během několika minut.

Při plánování studia je třeba brát ohled na to, že ne všechny předměty je možno absolvovat v kaž​dém roce. Povinné předměty jsou otevírány zpravidla každé dva roky, předměty naplňující povin​ně volitelné skupiny mohou být otevírány s ještě větší periodicitou. Např. podskupinu PVP Antické nábožen​ství I lze naplňovat předměty Náboženství Etrusků I, Náboženství Římanů I nebo Řecké náboženství I. Z toho Řecké náboženství je otevíráno každé dva roky, Náboženství Etrusků a Římanů však jednou za tři či ještě více let. Naším cílem je Vám nabídnout co nej​více možností, jak studijní plán naplnit, vzhledem k našim ome​zeným kapacitám je to však možné právě jen za cenu rozložení celé nabídky do několikaletého období.

Zápis do studijního informačního systému (SIS)
Do všech předmětů, které budete chtít letos absolvovat, se musíte elektronicky zapsat dle instrukcí, které jste obdrželi od studijního oddělení či které můžete nalézt na adrese http://is.ff.cuni.cz/. Zápis všech před​mětů pro zimní semestr pro​bíhá od pátku 25. září 2020 14:00 do pátku 16. října 2020 18:00.
 Během této doby se můžete volně z předmětů odhla​šo​vat a znovu se do nich zapiso​vat. Po 16. 10. nemůžete své zápisy nijak měnit. Dávejte si proto pozor, abyste se opravdu stihli zapsat do všech předmětů, z nichž chcete získat atest. Pokud při získávání atestu nebudete do předmětu elektronicky zapsáni, nebude Vám vyučující moci atest do SIS zapsat, a atest proto nebude platný. V praxi lze sice podobné pří​pa​dy řešit podáním žádosti o do​datečný zápis na studijním oddělení, podobným žádostem však studijní proděkan vyhoví pouze v případě, že jsou podloženy relevantním zdůvodněním (prosté zapomenutí se za relevantní zdůvodnění nepokládá). 

Abyste měli jistotu, že budete mít pro postup do dalšího ročníku dost kreditů (tj. 50), je vhodné si předmětů raději zapsat o něco víc. Musíte totiž počítat s tím, že z někte​rých zapsaných před​mětů se Vám nepodaří včas (tj. do 17. 9. 2021) získat atesty. Zároveň musíte vzít v potaz, že pokud si zapíšete předměty celkem za více než 75 kreditů, budete pro postup do druhého ročníku potřebovat nikoli 50, nýbrž 60 kreditů. Doporučujeme proto, abyste si v prvním roce zapsali předměty celkem za 60–70 kr., tj. zhruba 35 kreditů za ZS. V praxi navíc v okamžiku zápisu nedokážete u všech předmětů odhadnout, zda jsou pro Vás zajímavé či zvládnutelné. Proto je vhodné si zprvu předmětů zapsat spíše víc, během prvních tří týdnů semestru si pak rozmyslet, které z nich hodláte opravdu plnit, a ze zbylých se vyškrtnout. 

Počítejte také s tím, že předměty zakončené zápočtem je nutné splnit v daném akademickém roce. Předměty zakončené zkouškou lze plnit i v roce následujícím, ale snažte se toho využívat jen v nouzi. 


Předměty si v první fázi zapisujte v SIS vždy v modulu „Zápis předmětů a rozvrhu“ v záložce „Zápis (studijní plán)“, který Vám ukáže, jaké předměty jsou pro Váš studijní plán povinné a jakými předměty lze plnit povinně volitelné skupiny. Teprve když si zapíšete všechny PP a PVP, zapisujte si pomocí záložky „Zápis vlastní“ i předměty volitelné.


U některých na sebe navazujících předmětů může být nastavena tzv. „prerekvizita“, která stanoví, že do druhého předmětu se nelze zapsat bez získání atestu z předmětu prvního. Takto má např. předmět Technika religionistické práce II v LS jako prerekvizitu předmět Technika religionistické práce I ze ZS, a proto si jej mohou zapsat pouze studenti, kteří v ZS tento předmět absolvovali a získali z něj zápočet. Předmět Technika religionistické práce II má navíc jako „korekvizitu“ předmět Písemná práce I, a to v tomto případě nejen pro zápis, ale i pro plnění, tj. abyste získali kredity za zápočet z Techniky religionis​tické práce II, musíte současně získat zápočet z Písemné práce I. Informace o ​rekvizitách (které jsou na našem ústavu velmi řídké) naleznete na stránce daného předmětu v SIS, pro povinné předměty jsou rekvizity uvedeny i v oficiálním studijním plánu). Na případné rekvizity Vás upozorní též SIS při kontrole zápisu, kterou musíte po zapsání všech předmětů provést.
	�	Pro LS platí termíny od 5. 2. 2021 (14:00) do 5. 3. 2021 (18:00). Viz � HYPERLINK "http://harmonogram.ff.cuni.cz/" �http://harmonogram.ff.cuni.cz/�.
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