Oblast vzdělávání: Filozofie, religionistika a teologie
Plán platný pro studium započaté od 2021/22

Základní struktura studijních povinností doktorského studia programu
FILOZOFIE

Studijní plán je rozčleněn do tří oblastí: (A) Povinnosti spojené s kontrolou práce na disertaci; (B) základní studijní povinnosti; (C) odborné vědecko-výzkumné či pedagogické aktivity. Jednotlivé studijní povinnosti (kontroly studia) pro všechny tři oblasti jsou uvedeny níže tučně. Není-li uvedeno jinak, skládají se formou zápočtu.
1.
POVINNOSTI SPOJENÉ S KONTROLOU PRÁCE NA DISERTACI

1.1
Doktorandský seminář (AXFSDOS01-04, od 5. roku výš AXFSDOS01 s opakovaným zápisem)
· Doktorandský seminář se koná pravidelně v každém akademickém roce. V 1. roce studia je vyžadována jen pasivní účast, od 2. roku studia účast aktivní, která zahrnuje prezentaci postupu práce na disertaci následovanou diskusí a připomínkami.

·  Na doktorandském semináři mohou studenti dále:
· prezentovat první verze příspěvků pro české nebo zahraniční konference
· diskutovat první verze článků připravovaných v rámci Odborných aktivit
· sdílet zkušenosti ze studijních cest, konferencí či jiných akademických událostí
· Splnění Doktorandského semináře bude studentovi započteno za pravidelnou účast na semináři, prezentaci výsledků vlastní práce a kritickou diskusi prezentací druhých. 

· V případě výjezdu na stáž je student omluven z účasti, není však zbaven povinnosti vlastní prezentace.

· Povinnost Doktorandský seminář bude studentovi automaticky zapisována v každém roce studia.
1.2
Komentovaná osnova disertační práce (AXFSDIS01)

· Komentovaná osnova disertační práce s uvedením předpokládaného rozsahu u všech kapitol. Osnovu předkládá doktorand školiteli.
· Termín odevzdání: 1. rok studia.

1.3
Kapitola či jiný ucelený výstup z disertační práce (AXFSDIS04)
· Minimální rozsah 35 normostran. Postup práce na textu je možné prezentovat v rámci Doktorandského semináře.
· Termín odevzdání: 2. rok studia.

1.4
Ucelený výstup disertační práce pro účely státní doktorské zkoušky (AXFSDIS05)
· Minimální rozsah 70 normostran. Postup práce na textu je možné prezentovat v rámci Doktorandského semináře.
Termín odevzdání: 3. a každý další rok studia.
2.
ZÁKLADNÍ STUDIJNÍ POVINNOSTI

Povinnosti shodné pro všechny studenty oboru
2.1
Cizí jazyk
· Student po dohodě se školitelem volí mezi zkouškou z angličtiny (AXJAZ0001), němčiny (AXJAZ0005) nebo francouzštiny (AXJAZ0002) 
.

· Termín: dle dohody se školitelem 1. – 2. rok studia

2.2
Teoreticko-metodologický seminář I–II (AXFSTMS02-03)
· Student je povinen se teoreticko-metodologického semináře účastnit po dobu dvou let. V rámci semináře probíhá společná četba metodologicky významných textů a diskuse nad teoreticko-metodologickými otázkami vyplývajícími z odborných činností a z disertačních projektů. Jeho součástí může být rovněž prezentace tezí zpracovaných k SDZK a metodologická diskuse nad nimi.

· Termín: 2. a 3. ročník
2.3
Teze k SDZK I–II (AXFSTEZE1–2)
· Student si po dohodě se svým školitelem zvolí dvě témata, která se nesmějí krýt s tématem jeho disertace. Může jít o témata, jimiž se student zabýval kdykoli během svého studia či která s disertací souvisí volně. Tato témata musí být zvolena z různých oblastí dějin filosofie, resp. systematické filosofie. Školitel určí ke každému z témat garanta. Školitel sám nemůže být garantem doktorandských tezí. Rozpracované teze lze prezentovat v rámci Doktorandského semináře. Doktorandská teze by neměla přesahovat délku dvou stran textu (plus bibliografie). Hotové teze se jmény garantů předloží student ke schválení oborové radě spolu se žádostí o konání SDZK.

· Termín: dle dohody se školitelem 1. - 2. rok studia.
Povinnosti stanovované individuálně na základě dohody studenta a školitele
2.4
Oborová zkouška (AXFSSPE... různé kódy podle témat)

· Zkoušku stanovuje školitel podle povahy disertačního projektu. Zkoušející je volen dle tematického zaměření a předchozího studia doktoranda. Zkoušku lze splnit u vyučujícího Ústavu filosofie a religionistiky, jiného pracoviště FF UK, nebo u pracovníka Filozofického ústavu AV ČR. 

· Lze přitom buď předepsat zcela novou individuální zkoušku, nebo si zvolit jednu z následujících již existujících zkoušek: Filosofie umění (AXFSSPE03), Politická filosofie (AXFSSPE04), Filosofické teorie vědomí a sebevědomí (AXFSSPE05), Středověká filosofie (AXFSSPE06), Analytická metaetika (AXFSSPE07), Hermeneutika a etika (AXFSSPE08), Historie období normalizace (AXFSSPE09), Novověký racionalismus (AXFSSPE10), Filosofické koncepty konečnosti (AXFSSPE11), Pojetí pojmu v antice a ve středověku (AXFSSPE12), Proměny vědeckého realismu (AXFSSPE13), Filosofie vědy (AXFSSPE14), Německá klasická filosofie (AXFSSPE15) nebo Teorie spravedlnosti (AXFSSPE16), Vztah rozumu a smyslovosti v novověké filosofii (AXFSSPE18), Filosofický překlad (AXFSSPE19), Inferencialismus (AXFSSPE21), Filosofie a literatura (AXFSSPE22), Filosofie jazyka (AXFSSPE23), Filosofie logiky (AXFSSPE24), Antické lékařské spisy (AXFSSPE25), Filosofie dějin (AXFSSPE26), Vývoj kritické teorie (AXFSSPE27).
· Forma plnění: zkouška nebo písemná práce.
· Termín: dle dohody se školitelem 1. – 3. rok studia.

2.5
Individuální studijní povinnosti (AXFSSPE... různé kódy podle témat)
· Školitel zpravidla stanovuje dle povahy tématu disertace alespoň jednu další povinnost:
·  Další oborová zkouška

· Písemná práce (AXFSPP001)
3.
ODBORNÉ AKTIVITY

3.1
Zahraniční stáž (AXFSOAK09)

· Rok plnění není předepsán, neboť výjezd na stáž je závislý na stipendijních nabídkách a nelze jej přesně určit předem. Povinnost lze plnit i po složení SDZK, její splnění je podmínkou teprve pro přihlášení k obhajobě disertace.
· V případě závažných důvodů (péče o děti, apod.) lze na základě žádosti schválené děkanem zahraniční stáž nahradit i některou jinou z následujících odborných aktivit: aktivní účast na konferenci, odborná editorská činnost, odborný překlad, akademická výuka, odborná publikace.
3.2
Publikace v recenzovaném periodiku (AXFSOAK10)

· Ročník splnění není předepsán.
3.3
Povinně volitelná odborná aktivita I–II (AXFSOAK11-12)
· Doktorand plní dvě z následujících aktivit:

· recenze odborné publikace.

· aktivní účast na konferenci

· grantový projekt (žádost o něj nebo aktivní účast na něm)

· odborná editorská činnost

· odborný překlad

· akademická výuka

· Rok splnění není předepsán.

4.
STÁTNÍ DOKTORSKÁ ZKOUŠKA (ASDZK0001)
· Termín: 3. rok studia.

· Předpokladem pro podání přihlášky k SDZK je splnění všech předepsaných studijních povinností z části plánu „základní studijní povinnosti“ a povinností 1.2, 1.3 a 1.4 z „povinností spojených s kontrolou práce na disertaci“).

· SDZK má dvě části:

· (1) prezentace ucelené části disertační práce a (2) obhajoba doktorandské teze.

· (1) Prezentace ucelené části disertační práce:
· Požadavky na text: nejde o projekt práce, ale o relativně dokončenou část disertační práce, tedy o souvislý text, který splňuje požadavky kladené na odborné pojednání. Mělo by jít o více kapitol, u nichž si lze představit, že se mohou po úpravách stát částí finálního textu disertace.

· Je vhodné vypracovat stručný úvod (formulaci problému, představení tématu) a nastínit možné závěry disertace.

· Student předloží strukturovaný seznam přečtené literatury.

· Průběh této části zkoušky: prezentace uceleného úseku disertace o rozsahu 70 ns spolu s vyjádřením školitele a s jedním oponentským posudkem, který bude obsahovat rozbor silných a slabých stránek předloženého textu.
· (2) Obhajoba teze:
· Student si ke zkoušce v dohodě se svým školitelem zvolí dvě témata, která se nesmějí krýt s tématem jeho disertace. Tato témata musí být zvolena z různých období dějin filosofie a z různých systematických oblastí filosofie. Školitel určí ke každému z témat garanta. Školitel sám nemůže být garantem doktorandských tezí. Ve spolupráci s jednotlivými garanty student zpracuje konkrétní téma tak, že zformuluje problém, o nějž mu jde, zdůvodní jeho význam a zaujme k němu na základě argumentace vlastní stanovisko. Je důležité, aby šlo o stručnou a výstižnou formulaci, která se bude moci stát východiskem diskuse, nikoli o obecný či referující výklad, nebo o technický rozbor detailů některé dílčí teorie. Doktorandská teze by neměla přesahovat délku dvou stran textu (plus bibliografie). Celek teze by měl daný problém představit formou srozumitelnou filosoficky vzdělanému čtenáři, který nemusí být odborníkem na dané téma. Garant teze má dbát na dostatečnou odbornou obeznámenost kandidáta se zvoleným tématem a základní literaturou k němu, zároveň však i na vhodnost tématu pro diskusi během SDZK. Zpracovaná témata předloží doktorand ke schválení oborové radě.

· Komise vybere jednu z odevzdaných tezí. Student ji nejprve prezentuje a po jeho výkladu následuje diskuse, v níž kandidát reaguje na otázky členů komise. V diskusi má prokázat nejen orientaci ve zvoleném tématu, ale také schopnost promýšlet otázky s ním spojené a reagovat na jiné přístupy. V případě potřeby může komise studenta vyzvat ještě k prezentaci druhé teze.

· Komise a termín SDZK se stanoví individuálně na základě odevzdaného textu části disertační práce a tezí. Tyto podklady je třeba odevzdat nejpozději do konce června 3. roku studia, případně dříve, ovšem nejpozději dva měsíce před termínem, v němž by student chtěl složit SDZK.
· Podrobnější instrukce lze nalézt na stránce  https://ufar.ff.cuni.cz/cs/zakladni-informace-o-studiu/filosofie-2/doktorske-studium/doktorska-zkouska/
5.
OBHAJOBA DISERTAČNÍ PRÁCE (AX0007305)
· Předpokladem pro podání přihlášky k obhajobě disertační práce je splnění všech povinností předepsaných v ISP.

Standardní doba studia: 4 roky

INSTRUKCE PRO SESTAVOVÁNÍ INDIVIDUÁLNÍHO STUDIJNÍHO PLÁNU
Základní verzi ISP vytváří v SIS Oddělení informačních systémů, přičemž každému doktorandovi automaticky zapisuje všechny povinnosti, které jsou jednoznačně dané pro všechny studenty oboru (tj. u nichž je v rámcovém plánu výše uveden jednoznačný kód). Jakmile je tento základní ISP vytvořen, student po dohodě se školitelem musí v SIS dovyplnit:

1. Zvolený Cizí jazyk, který vybírá z nabídky jazyků asociované v SIS s daným plánem.

2. Individuální studijní povinnosti, tj. Oborovou zkoušku a případné další individuální povinnosti, pokud se je školitel rozhodne předepsat. Tyto povinnosti lze zadat buď volbou některého již existujícího předmětu, nebo (pokud daný předmět v SIS dosud neexistuje) zadáním tzv. „popisu předmětu“, který danou povinnost slovně popisuje s tím, že s nějakým předmětem v SIS bude asociována až později.

3. Rok plnění u všech povinností, u nichž výše uvedený oborový plán určuje časové rozpětí.

� Vystudoval-li student v bakalářském nebo magisterském studiu filologický obor z množiny A/N/F, povinnost Cizí jazyk pro něj odpadá.
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